UMWELT-PROBLEME

Es ist wichtig, dass junge Menschen erkennen, dass sie sich um den Planeten, seine Probleme und auch Lösungen kümmern sollten. Sie können dies in der Schule tun, indem sie Videos ansehen, Lieder hören und Texte lesen, reflektieren und kommentieren.
Die Schüler der 4B Klasse an der NMS Faistenau hatten drei Lektionen über Umwelt, am 23. und 30. Oktober und 6. November 2019, unter der Leitung von zwei Erasmus-Studenten aus Spanien.
Wir begannen die Lektion mit dem Video-Clip des Earth-Songs von Michael Jackson (https://youtu.be/XAi3VTSdTxU). Er zeigt die Entwaldung, die Ökosysteme und Stämme betrifft, Elefantenjagd, um an ihr Elfenbein zu kommen, Kriege, die das Leben des Menschen zerstören, Verschmutzung durch Fabriken, legale Jagd in den Ozeanen und an den Polen, die Wale, Robben und andere Arten betreffen, usw. Die Schüler schauten sich das einmal an, machten sich Notizen und kommentierten es in Vierergruppen. Dann teilte jede Gruppe ihre Ideen mit dem Rest der Klasse und dachte darüber nach, was getan werden könnte, um diese Situationen zu vermeiden.
In der zweiten Lektion wurde ein weiteres Video abgespielt: Wir, die Leute für die globalen Ziele (https://youtu.be/RpqVmvMCmp0). Darin gehen Prominente (Schauspieler und Schauspielerinnen, Wissenschaftler, Sänger, Aktivisten usw.) und gewöhnliche Menschen die 17 globalen Ziele durch, die uns ermutigen, sie mit unseren alltäglichen Aktionen zu erreichen. Die Schüler machten sich Notizen über jedes Ziel und seine Bedeutung, kommentierten sie paarweise und erklärten sie dem Rest der Klasse, während sie auf Karten an der Tafel angezeigt wurden. 
[bookmark: _GoBack]Während der dritten Lektion befassten sie sich mit Vokabular zu Umweltfragen, gefährdeten Arten und Naturkatastrophen: Umweltverschmutzung, Abfall, globale Erwärmung, Recycling, Windparks, CO2-Fußabdruck, Ölpest, nachhaltige Umwelt, schmelzende Eiskappe usw. (https://eslflow.com/environmental-issues-vocabulary-and-language-exercises.html). Die ihnen zur Verfügung gestellten Arbeitsblätter halfen ihnen, Wege zum Dialog zu finden und ihre Meinung zum Ausdruck zu bringen.
