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5324 Faistenau
Am Lindenplatz 12
06228 / 2277
direktion@nms-faistenau.salzburg.at
http://www.nms-faistenau.salzburg.at

Elterninformation zur Schulöffnung ab 7. 12. 2020
Liebe Eltern!
Zuerst einmal  herzlichen Dank für die Unterstützung des Distance-Learnings seit 17. 11. Wir konnten durch die gute Kooperation mit und konstruktive Rückmeldung von Ihnen einen ausgewogenen Unterricht mit Ihren Kindern durchführen. Jetzt freuen wir uns auf die kommenden 2 ½ Wochen bis Weihnachten im Präsenzunterricht. Da gibt es allerdings ganz klare Vorschriften, die ich Ihnen in aller Kürze darstellen werde.
Einlass in der Früh mit MNS ab 7:40 Uhr mit Abstand – Hände waschen oder desinfizieren (30 sec). MNS muss den Mund und die Nase bedecken, eng anliegen und immer getragen werden. Lehrpersonen werden Atempausen (am Fenster mit Abnahme des MNS und zum Durchatmen in Kleingruppen während des Unterrichts veranlassen).
Warme Kleidung und Regenkleidung mitbringen (Lüften in den Klassen), Sportunterricht möglichst im Freien und in der Halle (Umziehen ist nur in Kleingruppen mit MNS erlaubt). 
Einlass nach der Mittagspause (draußen) mit MNS erst ab 13:35 Uhr von der unterrichtenden Lehrperson. Hände desinfizieren!
Kein Einlass schulfremder Personen (keine Projekte, Studierende oder Schulveranstaltungen).
Entlassen aus dem Unterricht gestaffelt ab 13:35 Uhr beginnend mit den 1. Klassen, daher könnten die 3. und 4. Klassen erst gegen 13:40 Uhr und später hinauskommen.
Atemhygiene, Husten und Niesen in die Ellenbeuge, häufiges Hände waschen und ständiges Tragen des MNS.
Richtlinien zu Sport- und Musikunterricht: Kontaktsportarten sind verboten. Mit entsprechendem Abstand darf der MNS entfernt werden. Basisklassen üben maximal im mittleren Herz- und Atemfrequenzbereich, Sportklassen stellen eine Ausnahme dar. Singen und Musizieren mit Blasinstrumenten ist verboten. 
Gemeinsame Nutzung von Gegenständen (Schlaginstrumente, Kopfhörer, Schreibmaterial…) ist zu vermeiden, ansonsten vor- und nachher Hände waschen.
In den Pausen bleiben die Schüler im Stockwerk ihrer Klasse oder ihres Gruppenraumes oder im Klassenraum. Zum Essen und Trinken muss man sitzen bleiben und darf den MNS abnehmen. Kein Besuch einer „anderen“ Klasse erlaubt.




Prüfungen uns Leistungsfeststellungen: 
Maximal eine Schularbeit pro Fach (E,D,M)  im 1. Semester, wenn das nicht möglich ist, ist auf eine andere Form der Leistungsbeurteilung (Mitarbeit, Informelle Kompetenzchecks und Lernzielkontrollen) zurückzugreifen. In Abschlussklassen soll eine Absage von Schularbeiten vermieden werden. Andere schriftliche Leistungsfeststellungen (Tests) dürfen nur dann durchgeführt werden, wenn sonst keine gesicherte Leistungsbeurteilung möglich ist. Die Abstimmung mit der Schulleitung muss getroffen werden.
Bei einem Verdachtsfall an der Schule gibt es ein genau einzuhaltendes Procedere, dafür haben wir schon die Listen mit den Zustimmungen bzw. Ablehnungen zum Antigenschnelltest erstellt. Danke für die Rückmeldung! Wer noch nicht unterschrieben hat, bitte am Montag, die Erklärung in Papierform mitgeben. Für den Antigenschnelltest steht ein mobiles Team (1 Arzt und 1 Sanitäter), das angefordert werden muss, zur Verfügung. Die Eltern eines Kindes mit Verdacht werden jedenfalls vorher informiert.
Sollte ihr Kind krank sein oder Symptome aufweisen, bitte zuhause lassen und den Klassenvorstand oder die Direktion per Mail oder telefonisch verständigen.
Advent- und Weihnachtszeit: Wir möchten uns noch ein bisschen auf den Advent und die Weihnachtszeit einstimmen, daher haben wir jeweils für die Montage (7./14./21. 12.) eine Lesestunde für die gesamte Schule festgelegt. Zuerst wird eine Geschichte vorgelesen, dann lesen die Schüler*innen selber. Bitte ein Buch mitnehmen lassen.
Die gesetzlichen Bestimmungen werden sehr genau eingehalten, das Krisenteam und ich geben immer die notwendige und von der Behörde erlaubte Information an die Eltern weiter.
Bitte prüfen Sie täglich Ihren Mailaccount. Falls Sie eine Woche lang keine Info erhalten, bitte melden, dann muss ein eventueller Fehler im Verteiler geprüft werden.
Wir hoffen, dass wir den zwar eingeschränkten Schulbetrieb aufrechterhalten dürfen und ersuchen Sie die Maßnahmen zu unterstützen! Einen besinnlichen Advent und bleiben Sie gesund!
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Helga Ebner und das Team der Lehrpersonen der Sport-MS Faistenau
[bookmark: _GoBack]Faistenau, am 4. Dezember 2020
image1.png




image2.png
SN
o

SPORTMITTELSCHULE
FAIST ENAU




image20.png
SN
o

SPORTMITTELSCHULE
FAIST ENAU




